
  
Direcția Generală Anticorupție –  

21 de ani în promovarea culturii anticorupție în România 
 
 

La data de 30 mai 2026, Direcția Generală Anticorupție (DGA) aniversează 21 de 
ani de activitate, marcând peste două decenii dedicate prevenirii și combaterii corupției, 
promovării integrității și consolidării încrederii cetățenilor în instituțiile statului.  

Această aniversare reprezintă atât un moment festiv, cât și o oportunitate de 
reflecție asupra rolului esențial al instituției în protejarea valorilor fundamentale ale 
societății civile, cât și a personalului Ministerului Afacerilor Interne. 

Activitatea Direcției Generale Anticorupție se desfășoară în baza unui cadru 
normativ solid, respectiv Legea nr. 161/2005 privind măsurile pentru prevenirea și 
combaterea corupției în cadrul Ministerului Afacerilor Interne; O.U.G. nr. 120/2005 
privind operaționalizarea DGA, Legea nr. 78/2000, Codul penal și Codul de procedură 
penală, O.M.A.I. nr. 158/2017 privind Regulamentul de organizare și funcționare al 
DGA. 

Misiunea instituției este aceea de a preveni, descoperi, precum şi a combate 
faptelor de corupţie, săvârşite de personalul Ministerului Afacerilor Interne. 

Pentru îndeplinirea atribuțiilor specifice, pe linia de muncă prevenire, Direcția 
Generală Anticorupție organizează campanii de informare în rândul cetățenilor, activități 
de instruire și informare în rândul personalului M.A.I., precum și activități de consiliere 
în domeniul de competență, contribuind la consolidarea relației dintre cetățeni și 
instituțiile statului. 

Serviciile județene anticorupție reprezintă componenta teritorială a D.G.A., 
asigurând implementarea strategiilor anticorupție și apropierea instituției de comunitate.  

Cetățenii au posibilitatea sesizării faptelor de corupție și acces la informații privind 
modalitatea de sesizare a acestor infracțiuni prin linia gratuită 0800.806.806 sau pot 
transmite o sesizare prin e-mail la adresa hunedoara.dga@mai.gov.ro ori se pot adresa 
direct structurii județene din municipiul Deva, str. Mihai Eminescu nr. 130, telefon/fax 
0254.223.700.  

Existența Call-centerului anticorupție facilitează deschiderea instituției către 
nevoile cetățenilor și ale societății civile. 

Combaterea corupției presupune implicare comună. Participarea civică și 
responsabilitatea socială completează acțiunea instituțională. 

La mulți ani, Direcția Generală Anticorupție. 
 

Comisar – șef de poliție POPESCU MARIUS - DANIEL 

Subcomisar de poliție CICU MARIUS - DANIEL 

 

 

 

DIRECȚIA GENERALĂ ANTICORUPȚIE 
SERVICIUL JUDEŢEAN ANTICORUPŢIE 

HUNEDOARA 

    
 
 


